
Procedurele vereisten NOW-aanvraag

Waar i n te dienen?
Online (ga naar www.uwv.nl)

Tot wanneer?
Tot en met uiterlijk 31 mei 2020

Vanaf wanneer?
Sowieso vanaf 14 april 2020, maar mogelijk al 

vanaf 6 april 2020 

Hoe?
Invullen aanvraagformulier 

Wie?
Werkgever

Welke gegevens zijn nodig?

Loonheffi ngennum m er 
Let op: per loonheffingennummer kan slechts één aanvraag worden 

ingediend

Rekeningnum m er 
Let op: rekeningnummer dient gelijk te zijn aan het 

rekeningnummer waarmee de loonheffingen worden betaald aan 
de Belastingdienst

Verwachte om zetdal i ng
Let op: uitgedrukt in hele procenten en afgerond naar boven

Per iode waar in om zetdal i ng wordt verwacht
Let op: de periode van drie maanden dient aaneensluitend en 

gelegen te zijn tussen 1 maart en 1 augustus 2020. 

Weigeringsgronden

Rekeningnummer dient gelijk te zijn aan het rekeningnummer 
waarmee de loonheffingen worden betaald aan de Belastingdienst

De verwachte omzetdaling moet ten minste 20% zijn

Pol i sadm ini strati e
Let op: loongegevens moeten beschikbaar zijn in polisadministratie 

over de aangiftetijdvakken
Loongegevens moeten beschikbaar zijn in polisadministratie over 

de aangiftetijdvakken

Dossier num m er
In de aanvraag dient - indien aanwezig - het dossiernummer 

vermeld te worden van een wtv-aanvraag ingediend ná 31 augustus 
2019 

Aanvrager voloet anderzins niet aan de in de regeling gestelde 
eisen (volg de pijl)

Aanvrager is failliet, er is aan hem surseance van betaling verleend 
of hij is toegelaten tot de wettelijke schuldsanering Disclaimer: dit schema is met de grootste zorg samengesteld. Er kunnen echter geen rechten aan worden ontleend. Dirkzwager legal & tax aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade die het gevolg is van onjuistheid of 

onvolledigheid (in de meest ruime zin des woords). van informatie in dit schema. Dit schema is uitsluitend bestemd voor informatiedoeleinden en kan niet worden aangemerkt als een (juridisch) advies in een individuele zaak.

Keuze m aken ui t de volgende ti j dvak ken
1 maart t/m 31 mei 2020; of
1 april t/m 30 juni 2020; of

1 mei t/m 31 juli 2020

Subsidieverplichtingen voor werkgever 

Ná 17 maart 2020 geen ontslagvergunning 
aanvragen bij het UWV op grond van 

bedrijfseconomische reden

Ondernemingsraad, PvT of de werknemers  
informeren over de subsidieverlening

'inspannen' om de loonsom zoveel als mogelijk 
gelijk te houden

Subsidie uitsluitend aanwenden voor betaling 
van loonkosten

InternExtern

Loonaangiften doen op de voorgeschreven 
momenten

Tot vijf jaar na datum vaststelling subsidie 
meewerken aan onderzoek en inlichtingen 

verstrekken

Indien ook nog subsidie is verstrekt 
op basis van artikel 10d Participatiewet, dan 
het college en wethouders informeren over 

vasstelling van deze subsidie

Na afloop subsidieperiode aanleveren 
definitieve omzetdaling (nader te bepalen 

groep werkgevers d.m.v. een 
accountantsverklaring)

Binnen 24 weken na afloop van 
opgegeven periode van drie maanden 

definitieve vaststelling subsidie aanvragen

Specifieke sanctie
Het loon van de ontslagen werknemer 

vermeerderd met 50% wordt in mindering 
gebracht op subsidie

Specifieke sanctie
Indien de loonsom lager wordt, dan wordt dit in 

de subsidievaststelling gecorrigeerd

Voor  vragen k unt u contact opnem en 
m et:

Maaike de Jonge
M  0611012968 
E   m.dejonge@dirkzwager.nl

Boy Stenden
M  0636096272
E   stenden@dirkzwager.nl

Jaleesa van den Hof
M  0646936230
E   vandenhof@dirkzwager.nl

Joëlle Duran
M  0640395141 
E   duran@dirkzwager.nl
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